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915. Ha pucynke 149 nszobpakeHsl IBa KyoOa.

a) CpasuuTte gnuusl goMmaubix ABC u ADC (puc. 149, a). OTeer 060-
CHYHTe.

6) Kakasa us nmomausix — MNK unn MLK (puc. 149, 6) — umeet
MeHbHIyI0 Aauny? ITouemy?




916. IlogymaiiTe, Kak npoijeT reojeandeckKass JUHHUSA OT TOUKU A 10
Touku C (puc. 150).
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918. Broiuucaure:

a) 0,5% B) 0,17;
6) 0,024; r) 0,013;
a) o, 125

0) 0,00000016
B) 0,0000001
r) 0,0000000001

n) 0,0081

n) 0,3% x) 0,8%
e) 0,043 3) 0,0072.

e) 0,000064
K) 0,512

3) 0,000049



920. 3anonniuTre ciaeayioliee YUCIO:

a) 0,1; 0,01; 0,001; o0,0001

6) 2,95; 3; 3,9; 4 ;



Knaccnaa paooma.



Ay P34
NPpAMOYIoJbHUKHA

[lpoTBONEXawme
rpaHu paBHbI !




Pa3BEPTKA




ookoBas

\ [[ rpaHb A — ]] neBas

[[ rpaHb B — ]] nepegHas

ooKkoBas
npaBas

[[ rpaHb C - ]]

[[ rpaHb D — ]] 3agHAA

[[ rpaHb E — ]] BEepPXHASA







Kaxkue uz gueyp
He Mo2ym Oblmb pazeépmiamu Kyoa?




Kaxkue uz cdpusyp
MO2YVIL OblIMb PA3BEPIMKAMU
NPAMOYCOIBHOSO napailileilenuneoa?’
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50.8. 3amudpoBanHOe CIOBO — Ha3BaHUE OTPE3Ka, COEIMHSAIOIIEr0 BePIIUHY
TPEYTOJIbHUKA C CepeMHON IIPOTHUBOIOJOMKHON CTOpPOoHBI. M300pasure
BCE TaKHWe OTPEe3KH.

H. 56,8 - 0,31 + 43,2 - 0,31;
aA. 2,1 5,04 + 21 - 9,496;

M. 65,08 - 0,05 + 50 - 0,00492;
A, 92-5,2-5b2-17,2;

E. 76,2 -0,43 — 7,62 - 3,3;

H. 58,6 - 0,014 + 0,414 - 1,4.

3,5 7,62 210 1,4 104 31 104

M| E| 1| u| A | H| A




JlomMmas:

Y: N° 916(8); 920(8,2);
PT: N© 51.3




